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S.C. APASERV SATU MARE S.A. achiziţionează utilaje moderne 

prin proiectul POS Mediu 
 

 

În data de 20 decembrie 2013, la sediul S.C. APASERV SATU MARE S.A. a avut loc semnarea 
contractului de furnizare „Autospeciale combinate spălător-vidanjor” în cadrul proiectului 
„Extinderea și reabilitarea infrastructurii de apă și apă uzată în judeţul Satu Mare”, cofinanţat de 
Uniunea Europeană prin Fondul de Coeziune în cadrul Programului Operaţional Sectorial (POS) Mediu. 
 
Prin acest contract se vor achiziţiona două utilaje moderne de ultimă generaţie, care vor suplimenta 
parcul auto existent destinat întreţinerii sistemului public de canalizare administrat de operatorul 
regional în judeţul Satu Mare. 
 
Valoarea contractului este de 1.575.000 lei (fără TVA) și prevede furnizarea de utilaje cu accesoriile 
aferente, cu o garanţie de minim 24 de luni, punerea în funcţiune, instruirea personalului S.C. 
APASERV SATU MARE S.A. care va fi desemnat pentru operare, asistenţă tehnică, service și revizii în 
perioada de garanţie. Utilajele achiziţionate constau din două autospeciale combinate spălător-
vidanjor, una având capacitatea rezervorului de 12 mc, iar cealaltă de 8 mc, și se vor folosi în 
activitatea de exploatare, întreţinere și intervenţii a reţelei de canalizare, pentru spălarea acesteia 
cu jet de presiune, extragerea și transportul apelor menajere, lichidelor și nămolurilor neinflamabile. 
 
Vă reamintim ca proiectul major de investiţii „Extinderea și reabilitarea infrastructurii de apă și apă 
uzată în judeţul Satu Mare”, cofinanţat din Fondul de Coeziune, are o valoare totală de               
433,5 milioane lei (fără TVA) și este derulat de S.C. APASERV SATU MARE S.A. în perioada 2011-2015. 
Contribuţia nerambursabilă a Uniunii Europene reprezintă 78,5% din valoarea proiectului, cea a 
Guvernului României 12%, a autorităţilor locale din aria proiectului 1,84%, iar restul de 7,66% este 
suportat de S.C. APASERV SATU MARE S.A. printr-un credit bancar obţinut de la Banca Europeană 
pentru Reconstrucţie și Dezvoltare.                                                                                             
 
Acest proiect va contribui la extinderea și reabilitarea infrastructurii din judeţul Satu Mare, la 
îmbunătăţirea serviciilor prestate și a calităţii mediului, și la conformarea cu cerinţele stipulate de 
Directivele Europene în domeniu. 
  
                                                                                                               
 
 

Contact: S.C. APASERV SATU MARE S.A. - Unitatea de Implementare a Proiectului POS Mediu 

Florica MARCHIȘ - Managerul Unităţii de Implementare a Proiectului, Str. Gara Ferăstrău, nr. 9/A, Satu Mare, 
Tel/Fax: 0261-721050, e-mail: piusatumare@sm.rdsnet.ro  

www.apaservsm.ro 
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